

Окрім організаторів (Олег Дячок, Костянтин Колесников, Олег Морозов, Дмитро Архирейський), на всіх наукових зустрічах виступали з доповідями доценти Дніпропетровського національного університету ім. Олесея Гончара Геннадій Виноградов і Лариса Жеребцова, доцент Запорізького національного університету Юлія Головка, яка до роботи у двох останніх школах-семінарах залучила і свою студентку Ольгу Новікову.

Безпосередньо в засіданнях взяв участь 21 заявлений учасник та особи, які долучилися вже в ході роботи школи-семінару. Було виголошено 20 доповідей, котрі викликали жваві дискусії.

Тези доповідей учасників школи-семінару опубліковано<sup>1</sup>, окрему вдячність за що слід висловити старшому науковому співробітникові Інституту історії України Національної академії наук України Валентині Шевченко.

Під час підведення підсумків учасники VI міжнародної наукової школи-семінару “Історія торгівлі, податків та мита” ухвалили такі рекомендації.

1. Вважати школу-семінар “Історія торгівлі, податків та мита” важливим науковим заходом та продовжити практику її проведення.

2. Продовжити започатковану в 2011 р. практику спільної підготовки та проведення школи-семінару Академією митної служби України та Інститутом історії України Національної академії наук України, яка показала свою ефективність.

3. Якнайширше інформувати науково-педагогічну громадськість про школу-семінар з метою розширення кола учасників.

4. Заохочувати учасників до розвідок з джерелознавства, історіографії та методології дослідження історії торгівлі, митних та податкових відносин, здійснення біографічних та міждисциплінарних досліджень, методики викладання дисциплін економіко-історичного характеру.

5. В інформаційному листі про проведення школи-семінару окреслювати тематичні напрями її роботи.

6. Передбачити в програмі наступної школи-семінару екскурсію для учасників на Дніпропетровську митницю.

## УСПІШНИЙ ЗАХИСТ ДОКТОРСЬКОЇ ДИСЕРТАЦІЇ О. В. МОРОЗОВИМ

17 жовтня 2012 р. у стінах Палацу студентів Дніпропетровського національного університету ім. Олесея Гончара, колишнього палацу князя Г. Потьомкіна, відбувся захист дисертаційного дослідження доцента кафедри теорії та історії держави і права Академії митної служби України Олега Вікторовича Морозова “Діяльність митних органів Російської імперії в українських губерніях (XVIII – початок ХХ ст.)” на здобуття наукового ступеня доктора історичних наук. Успішний захист став логічним продовженням науково-дослідної роботи дисертанта в рамках колективного проекту “Відтворення історії митних органів України”, який реалізується істориками-науковцями Академії митної служби України під керівництвом професора В. В. Ченцова. Останній здійснював і наукове консультування дослідження О. В. Морозова. Офіційними ж опонентами виступили відомі вітчизняні науковці доктори історичних наук О. І. Гуржій (Інститут історії України Національної академії наук України), О. М. Гордуновський (Черкаський інститут банківської справи Університету банківської справи Національного банку України) та Ф. Г. Турченко (Запорізький національний університет). Члени спеціалізованої вченої ради Д 08.051.14 в Дніпропетровському національному університеті ім. Олесея Гончара під головуванням професора В. В. Іваненка одноставно підтримали здобувача.

Вітаємо нашого колегу Олега Вікторовича Морозова з блискучим захистом і бажаємо йому подальших наукових успіхів!

© Д. В. Архирейський, 2012

<sup>1</sup> VI міжнародна наукова школа-семінар “Історія торгівлі, податків та мита”. 11–12 жовтня 2012 р. Дніпропетровськ : тези доповідей. – К., 2012.